BMTE-144

o Fr gfe

HTd<h IUTY hRishA
. ug.dt.Sf / ftosh
TS fasauor

(1 STt 2022 €@ 31 fREeR, 2022 |k ad)

U?FIGF[W

gﬁﬂrn%ﬁug’ma?ﬁﬁr%rﬁmm
Ae él, % Reeil— 110068
2022




forg fomefT,

g9 IHIG Ted 8 foh F1deh Tl Shrfehd H STUHTS 715 Hedich Ugld ¥ 3T Hent-Hifa aRkf™d g1
3 ATHIh ok STC gAY 3TUh! Ufedeh UTGUehH chl Teh hifsh &f2ient wait oY | I8 T swref
Y JeifAa St 91T € I6 HUdT GEIRT UG o | 4T foh 31U S € FAR=R Gedien o g 30% Sieh
fAetRa frd 7a g1 39k fAT Ut Ueh Ti1a sl AT 8111 I T3t R 39 gfkaent | e
g, 3R 39ch A9 91T A, B 3R C &1 Tt »mT & s1fdendw 3iep 100 € o8 9 I<iof g1 & fow
35% 3fch AT gl

g wrf @ Gefaa fAdar
309 Ugd foh oy ot ue ot SR oD, fRafaifaa R ot e 9w
1) 31Ut IR YRent & Ugel U8 R a8 JWR FA=faifed urey & smyr w faarur fard |

ATHTRT TTT % e eeeeeeeeeeeeeseeeens

L 1 . I

L 13 | IR
UTGISRH TT & eveeeeeeeeeeieeeeeeresereeneeesseeseesnnes
UISTSRH B & et
AT B TRT ot eeens

STETT RE 1 ceeeereeeereeeereeeeeeeeessesesseseeseseenen 15 1 IR

&rd & Tal 3R 2fte geaicr & forg & T ursg a1 9t srgeRuT w1

2)  IMUAT IR foram o oIy Geeehy SRSt & STAHTA &, ST S41eT Ude A gl

3) U AN R a1, HWR IR A 4 Tt Fi S1E SIS

4)  3MMUch IR WE g AT

5) UM o g folRad THY, TE Yohdl gRT IdT4 foh fohg UA AT =T WITT g fohaT ST @1
gl

6) Ug A i feTweR, 2022 Ik a9 g1 Ife 3y 39 WY ohrd # thel g1 ST & a1 39
fGEmR, 2022 T THT A | SAHA I8 & dl 31T IY 2023 T I T I T i
3R I I WA R H Y 7T 3reer o STTAR SHT Al

7)  URET B WRA & Ugd G i AT SifAard gl

8) 37U IR YfKAehT i Teh Ufd 37104 UTH 3ra=y 34 |

LURHATS & JTY|



)

Q)

)

)

U,

Q)

g rd

UTSThH i€ : BMTE-144
AT A A€ : BMTE-144/TMA/2022
31ferepas 3ieh : 100

WAT-A (IISTHA & T3 1 3R @ 2 R 3menia)

GHIRUT x° —x —1=0 &I Teh 4 T, 31 )1, 2[ # g1 fAga fag grigfa fafa
forfeg oik g fiwmgy o ag sifvaRa gidt 81 uRfYe afamed x, =1.5 9 URY
hch GHIHRUT T i1 GRIHETd AT dch chl UR[GAT ohT Hel AT hIfSIg|

i) g oA fafy

i) ofcer afy

Y 3HaxTeT [1, 2] H GHIRROT x° +2x> —5=0 T 10~ deh hl URS[GAT aTelT Geh
SUGh T I hiforq | g1 3T 3 & fafdr o deiy & aam foseret fAehretl Iehd & 2
sinx & foIg AehellRA THR ol ] e Jfe aReY 107 dah sing ol Gfehe A
F1d hifSig

g fafd & xe* =1 & 4 adfdeh Jt 1 Gfdche AT A1 HIfSIT| 39 714

AN oheech fad fomg gerigfa fafdr @ e gemrera @ime aa uRfg xe* =1 s 4
Idfdeh Tl F1d hITAT

X, =0 %I o AfaAche AR Foi-fager fafd &f &t gRigat ek x° —4x+1=0
o IhI (zeros) H H Teh [RIeh ohl Afdche F1d hIfSIT|

gIgH fafdr
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X =1{6xn+3N—ﬁ},n=0,1,2
X N

n

ST N Tah o9 3R &, Ueh URHT0T Y 37k 19T gid! &1 ag ulRemor 3d hifsial
39 fafd &Y sifaaror &= off 317a hifsig

FIcteh oh T1Y TR faettos fafd oy ahees fmfaifea aefiazor-fem ot ga
EAELY
2x, +3x, +4x; +x, =3
X, +2x,+x,=2
2x, +3x, +x;,—x, =1

X, —2X,—X;+4x, =5
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8x, —X, +2x, =4
-3x, +11x, —x; +3x, =23
-X, +10x; —x, =-13
-2X, +X, —x; +8x, =13

g A AT g g x =[1 2 —1 1]" g1 31ifed e & gRafaar shiforg e
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4 -1 1
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X, =X, +3x, =3
2X, +x, +4x, =17
3x, +5x, —2x, =6.
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f(x)=(1+x)"? &I x, =0 & Ufd I °1d ¢eR IgUe AT R 3)

AT (@) B T SgUS ! Terad § /1.1 1 Gfache A 1 Hifrg ok fAfga 3fe o
Qeh URSY FATd ehifoig| 2)

wm(@)ﬁmaguzaﬁrmﬁ(]l(nx)“dx T GiFehe A ATd HIfSTT| (1)

W3-C (ISTHA & T3 3 3R @ 4 R menia)

sin(0.1) = 0.09983 3R sin(0.2) = 0.19867 AR FUTST 3fda=M AT T sin(0.15) @
Ueh Gfache AT A0 FIfSig | 4 Ffe W veh uRey ured Fifaig) (3)

f=fafeEa siieet & fog

1.0

1.3

1.6

1.9

2.2

X
f(x)

0.7651977

0.6200860

0.4554022

0.2818186

0.1103623

el G A &¥eh x, =1.6 & foIg £(1.5) o1 Gfaehe A A9 SIfAT (3)

h=0.1 & forg 0(h*) t &1-Peer fAfd AN ey 371 719 =
Y =-y+t+1,0<t<1, y(0) =1 &l g HIAG 3R y(0.2) 1 A U hifoig| afe
JIAAEA y(t) =t+e ' g al t=02 WIR +ft F1q HfSQI 4)

fafera gt x, R U @1 & fom sor f AR £(x) Fi2 6 aifererr 8 §1E g1
x =1.2 TR 0T T T 3R @RUT 3ATehfeld HhifSIT| (3)

1.0 1.2 1.4 1.6 1.8 2.0 2.2
272 332 406 496 6.05 739 9.02

X
f(x)

x =0, x =1 3R A= Y Aferent T ura T T uRRarg &7 @t x- 3181 & ufa goia ==
TR Ueh URShAUT T-Tehfa U gl &1

X 0 | 025 | 05
fix) | 1.0 | 0.9896 | 0.9587

29 UchR UTW g8 THTehid hl Saa-
) THadtfFmmeiR i) g g @ g fifs 3)

RIS gfeg T¥h x =300 & x =310 Ik ATYR 10 TR 11 STV A log,, X <h
YA qcherol URahield hifolq Siafch x =310 &l (4)

0.75 1.0
0.9089 | 0.8415
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f(x) =xe* & Al &t FAfaf@a arfeer @ h=0.1 3fR h=0.2 W 0(h?) &1 F=T
SR I AN ek £7(2.0) T hISY| T2 Ffe 3R arafae Ffe aRepfere HifSgl

X 1.8 1.9 2.0 2.1 2.2
f(x) | 10.8894 | 12.7032 | 14.7781 | 17.1489 | 19.8550

AR AT £, t=t TR f(t) & A »t A exar g1 afg (1) =t’ g at

(fins _ifz f0) T 7 U hifSu

h=0.1hfIT x=1, y=0 & IRA Ah x =1.5 dh GHIMRUT y' = x +y BT &
hife IR Y F-gheet fafd grT ura HifSg|

R iR y, , —4y,., +4y, =0,k=0,1,... T g Ad HIYI y, =1 3R
y, = 6 & forg fasiy gat +ft 719 FifSigl

h=0.25 3R h=0.125 émug?ﬁﬁttmﬁmmaﬂasj X o1 gfirere A

1+x?

UTed hIfSI | Arat FHTheT hl T8dT T T A & UR HifSig)

T £(x) = (2+x)*, 1< x <2 & GHG A I difeient & Yok UAT 3R h F1d
HifSg| fe o 39 arfererr # fgdta ara siqde@ 131 <107 ol T a1 &t
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